



校花懼跟蹤 保鏢 年薪10萬聘

南京大學「第一美女」為保安全，發微博招聘私人保鏢，3年薪酬30萬元。網上圖片

美女高薪請保鏢，是保證自己安全，還是借此炒作？南京大學「第一美女」晚上回家遭遇陌生人跟蹤，為保安全，發微博招聘私人保鏢，3年薪酬30萬元，因此而爆紅網絡。

《現代快報》

27日，網友「李xyoola貓啊臭球天后」在微博發出的帖子在網上流傳，內容為「最近本人總遇到被跟蹤被敲門的可怕事件，加上女生當街被砍的報道，本人決定在南京僱一名男保鏢！要求：能一打三！品性好。保護我安全，晚上護送我回家即可，外貌不限，合適的話3年30萬，如優秀可簽10年，非誠勿擾。有意者私信。」微博還附了一張她自己的照片以及一張從房門貓眼拍攝的照片。照片中隱約可以看出，門外有一個模糊的身影通過貓眼向門內窺探。

網友質疑是炒作

很快有網友發現了她的真實身份，是南京

大學乒乓球隊的隊長、大三年級的學生李健楠，來自遼寧。值得一提的是，李健楠還在今年4月份上過江蘇衛視的《一站到底》節目，當時她是節目的嘉賓。

「她還是大三學生，哪來這麼多錢聘用私人保鏢，一看就知道是炒作。」有網友如此質疑，並稱李健楠作為運動員，也是一名大學生，長得不錯，可能偶爾會遇到人跟蹤，但也用不着如此高調招聘保鏢。

據李健楠稱，自從她參加電視台的節目，在節目裡透露自己是南京大學大三學生的身份後，就經常有人到學校去找她。

「我住在仙林大學城這邊，6月24日晚上8點多，我去蘇果超市那邊買東西回小區，被一個陌生男子跟蹤了。」當晚她回家後不久，發現有人敲門，她從貓眼一看，發現是此前曾在小區門口玩手機的男子，懷疑他是跟蹤而來的。

李健楠稱，當初也想到了報警，可聽說她要報警，對方稱警察來之前，他就會躲

起來。

家人出錢請保鏢

被跟蹤後，她跟家裡說了，家裡就支持在南京找個保鏢。「我是家中的獨女，家裡人花了很大代價，才把我送進大學，還讓我在乒乓球方面有所發展，為了保護我的安全，花再大的代價也願意。」

面對炒作質疑，李健楠回應稱，她不需要通過這種方式來炒作。「南大人才多，美女也多，現在網絡上這麼一炒，我都不好意思面對一些熟人，別人會說，南大第一美女就這樣啊。」並說，自己一直以來還算低調。對此次李健楠高薪招聘保鏢，南京大學工作人員稱，那是她的私人行為，他們不方便評論。



傳播上海形象本報樂當平台

香港文匯報訊(記者 顏菁 上海報道)上海市政協在全國率先發起成立的第一家開展公共外交的社會團體——上海市公共外交協會昨召開會員大會，以着力塑造鮮活的上海城市形象，大力拓展傳播平台，開展公共外交。上海公共外交協會副會長、榮譽大使姚明參加會議時表示，在今天這個開放的時代，我們的前輩可以憑借高超的政治智慧和強大的包容心使得「乒乓外交」成為可能，我們有理由做得更好，做得更好。我將繼續努力，把家鄉的發展變化介紹給世界更多的人。

讓世界近距離認識中國

上海公共外交協會在全國政協、中共上海市委、上海市政府的關心支持下，堅持以說明真實中國和傳播上海為己任，着眼

於服務國家總體外交大局，服務於國家和上海經濟社會發展，逐步為提高會員的公共外交意識和對外交往來能力提供良好的平台。

協會秘書長陳海剛在報告中指出，上海公共外交協會自今年一月起，在香港《文匯報》開闢公共外交專版，全國政協外事委員會主任趙啟正親自題寫刊名，6期主題的分別為「上海形象」、「智慧城市」、「上海城市發展」、「上海世博會」、「上海文化建設」以及「塑造國家形象」等，通過《高端訪談》、《人物專訪》、《名人話上海》、《協會記事》等欄目，一批協會會員、理事、協會領導等在專版上發表文章，開展公共外交，起到了良好的傳播和推廣作用，近距離正面宣傳中國和上海的形象。

早產「巴掌嬰」頭似大鴨蛋



廣東高州市平山鎮的余女士，懷孕7個月後

於日前早產了體重僅1,000克的男嬰(正常新生兒體重一般為2,500~3,000克)，嬰兒頭像個大鴨蛋，身長只有44厘米，僅一個巴掌就可以將寶寶穩穩地托起，故，又稱「巴掌嬰」。

據悉，這個巴掌寶實胎齡只有31周(足月嬰兒的胎齡為37~40周)，早降生2個多月，體重也只有1000克，心肺都沒有發育好，不會吸奶，甚至連啼哭都不會，手臂只有醫生的拇



指粗，頭像個大鴨蛋，薄薄的皮膚幾乎透明，可以清楚看到皮下的血管……

經精心醫護，寶寶各項指標都增長得很快，體重目前已增長到了1300克，每次能吃30毫升牛奶，27日已出院。

廣州日報



川島芳子養父 台灣失意之旅

川島浪速，日本長野縣松本人，女諜川島芳子的養父。1886年後，精通漢語的川島浪速以浪人身份來華，長期為日本軍隊蒐集情報，從事間諜活動。1906年與肅親王善善結拜為兄弟。1922年善善病歿後，他把肅親王的女兒金壁輝送回日本撫養，改名川島芳子……他一直熱衷於分裂中國的「滿蒙獨立運動」。1943年生病回日本，1949年病歿。

生前，川島浪速有過一段失意的台灣之旅——甲午戰爭後，川島以翻譯的身份，隨鎮壓台灣人民起義的日軍赴台從事情報活動。他在1897年3月底第二次赴台，服務於專為製造鴉片煙膏而設立的「台灣總督府製藥所」。

浪人隨日軍赴台

一個浪人又怎麼會以政府僱員的面目出現，要從他第一次赴台說起。1894年10月，川島浪速隨同第二師團出征遼東半島，當時師團本部設在仙台，師團長是後來的第五任台灣總督佐久間左馬太，川島浪速僅是翻譯人員。

甲午戰爭結束後，第二師團仍駐守遼東半島。1895年9月，因派來台灣以武力協助台灣總督府的近衛師團進展不順，日本編組南進軍，準備南北夾擊台南城，第二師團於是派來台灣。後第二師團守備台灣中部大甲溪以南的台島，隔年4月就移防回國。川島浪速第一次台灣之旅結束。

1895年4月，因為佐久間被任命為遼東半島佔領地的總督，第二師團長轉由乃木希典擔任，川島浪速在第二師團結識了後來擔任第三任台灣總督的乃木希典。

西元1895年6月2日，甲午戰爭中國戰敗後的一天，在基隆外海的軍艦上，由清廷代表李鴻章之子李經方和日本代表樺山資紀完成台灣移交手續，台灣島被迫割讓給日本，納入日本設置的台灣總督府統治。

才智難展掃興回

1895年6月到1896年4月期間內，台灣總督府人員進用較寬鬆，只要與總督或陸軍有密切關係者，都可以獲得任用。川島浪速也是得益於此，因結識了第三任台灣總督乃木希典，被總督府以翻譯身份任用。

川島浪速來台灣之前，也許是想為總督乃木希典效力。但是所任職位只是非正式的聘任人員，而且當時台灣的吏治情況也確實不佳，文武官員失和，他所能施展空間有限，川島有意離台。

川島離台後，於西元1900年八國聯軍侵華時再次隨軍來到中國北京，事平後被清廷僱用，受知於肅親王善善，收養其女(就是後來的川島芳子)。但川島浪速並未在日本為川島芳子辦好上戶籍的手續；二次大戰後川島芳子被以漢奸之名判處死刑。川島浪速因病於1949年過世。(完)

摘自《檔案春秋》

重慶「寶馬男」鬧市孵蛋



重慶某商業步行街驚現「蒙面大俠」鬧市孵蛋。網上圖片



日前，重慶某商業步行街驚現坐寶馬車的「蒙面大俠」，自稱為藝術的他現場孵蛋，吸引眾多群眾圍觀，短暫的出現後他便乘坐寶馬車離開。該男子穿着出位穿梭在人群中，他先後更換3個孵蛋的地方，打出不同口號，身着斗篷披風，頭戴黑色蒙面罩，在當地鬧市街頭蹲坐在地，周圍擺滿雞蛋，打出「男人為什麼不能孵蛋」等口號。正在大家議論紛紛時，他轉身離開，留下一地的雞蛋被市民哄搶一空，由於該男子始終沒有說話，群眾稱看不懂他所表達的藝術。

中國新聞網



28日，中山大學舉行畢業嘉年華，畢業生身穿民初服飾在古色古香的校園內拍攝畢業照，彷彿西關小姐重回校園。中新社

城市規劃條例(第131章) 赤徑發展審批地區草圖 編號DPA/NE-CK/1

依據《城市規劃條例》(下稱「條例」)第5條，由城市規劃委員會(下稱「委員會」)擬備的《赤徑發展審批地區草圖編號DPA/NE-CK/1》，會由2012年5月4日至2012年7月4日的兩個月期間，於正常辦公時間內在下列地點展示，以供公眾查閱：

- (i) 香港北角渣華道333號北角政府合署15樓城市規劃委員會秘書處；
- (ii) 香港北角渣華道333號北角政府合署17樓規劃資料查詢處；
- (iii) 新界沙田上禾輦路1號沙田政府合署14樓規劃資料查詢處；
- (iv) 新界沙田上禾輦路1號沙田政府合署13樓沙田、大埔及北區規劃處；
- (v) 新界大埔汀角路1號大埔政府合署地下大埔民政事務處；及
- (vi) 新界大埔墟仁興街和里2號西貢北約鄉事務委員會。

按照條例第6(1)條，任何人可就有關草圖向委員會作出申述。申述須以書面作出，並須不遲於2012年7月4日送交香港北角渣華道333號北角政府合署15樓城市規劃委員會秘書處。

按照條例第6(2)條，申述須示明：

- (a) 該申述所關乎的在有關草圖內的特定事項；
- (b) 該申述的性質及理由；及
- (c) 建議對有關草圖作出的修訂(如有話)。

任何向委員會作出的申述，會根據條例第6(4)條供公眾查閱，直至行政長官會同行政會議根據第9條有關的草圖作出決定為止。任何打算作出申述的人宜詳閱「城市規劃委員會規程」：根據城市規劃條例提交及公布申述、對申述的意見及進一步申述」。上述指引及有關表格樣本可於上述地點(i)至(iii)索取，亦可從委員會的網頁(<http://www.info.gov.hk/hk/tb/>)下載。

《赤徑發展審批地區草圖編號DPA/NE-CK/1》的複本，現於香港北角渣華道333號北角政府合署23樓測繪處港島地圖銷售處及九龍彌敦道382號地下測繪處九龍地圖銷售處發售。該圖的電子版可於委員會的網頁瀏覽。夾附的位置圖顯示有關草圖所涵蓋的規劃區的位置。該位置圖僅供識別之用，如需詳細資料，則應參閱有關草圖。

個人資料的聲明

委員會就每宗申述所收到的個人資料會交給委員會秘書及政府部門，以根據條例及相關的城市規劃委員會指引的規定作下列用途：

- (a) 處理有關申述，包括公布申述供公眾查閱，同時公布「申述人」的姓名供公眾查閱；以及
- (b) 方便「申述人」與委員會秘書/政府部門之間進行聯絡。

城市規劃委員會

2012年5月4日

高拍8900萬 徐悲鴻《九方皋》存疑



上海寶龍拍賣的油畫《九方皋》。

儘管拍賣前已有質疑，但題款為徐悲鴻油畫《九方皋》的作品近日在拍賣中仍以8,900萬元人民幣落槌。

中國收藏家協會文物鑑定專家委員會秘書長劉建業表示，現在不能確定這幅畫的真偽，能肯定的是上海寶龍所拍的這幅作

品提供的資料有誤。1931年徐悲鴻確實創作過一幅《九方皋》，但不是油畫而是國畫。

早在上海寶龍拍賣圖錄發佈後，這幅徐悲鴻的油畫作品就在微博上遭到質疑。有網民指出，該畫是收藏家郭慶祥將徐悲鴻油畫《九方皋》送上海寶龍拍賣，作品真偽存疑。隨後郭慶祥回應稱：「不可能！這張破畫和我沒一點關係！」

上海寶龍拍賣公司回應稱，「根據徐伯陽(徐悲鴻之子)記載，徐悲鴻以《九方皋》為題材作畫達19次之多，其中就有油畫《九方皋》。而該作也是至今發現唯一有出版紀錄的。」

《新京報》



胡耀邦接任中共中央主席

1981年6月29日，中國共產黨十一屆六中全會閉幕，是次會議的最重要決定是接受華國鋒辭去中共中央主席和中共中央軍委主席職務，胡耀邦正式接替中共中央委員會主席的職務，中央軍委由鄧小平執掌，會上並且增選趙紫陽為中共中央副主委。

全會肯定了華國鋒在粉碎江青反革命集團鬥爭中的功績及其後所做的有益工作，但同時批評了他所犯的「左」的錯誤，其中包括壓制關於實踐是

檢驗真理的唯一標準問題的討論和熱心於製造和接受對他本人的個人崇拜。關於真理標準的討論是旨在恢復毛澤東倡導的一切從實際出發，理論和實踐相結合，實事求是的科學精神，從根本上糾正黨過去所犯的「左」傾錯誤。

但是，全會仍然選舉華國鋒為中央副主委，這是恢復了毛澤東過去提倡的傳統做法：允許幹部犯錯誤，也允許改正錯誤，不要一犯錯誤就打倒。



本報1981年6月30日報道版面。